

В Индии начали работать международные бригады спасателей

Одними из первых, на место прибыли сотрудники российского МЧС. Им уже удалось достичь города Бхачал, и сейчас спасатели ведут разбор завалов. Общее число жертв землетрясения уже превысило 20 тысяч человек.

Сегодня спасательные работы в штате Гуджарат были прекращены на короткое время. Причина - новые подземные толчки силой в 6 баллов по шкале Рихтера.

Спасатели и так сильно рискуют, работая в поврежденных зданиях. Любое колебание земли может вызвать очередные обвалы. У населения штата, которое уже третьи сутки проводит под открытым небом, последние толчки вызвали настоящую панику. Люди собирают остатки своего имущества и стараются покинуть зону бедствия. В соседние штаты потянулись колонны грузовиков. Местные власти говорят, что если так будет продолжаться, то в ближайшее будущее в регионе ко всем бедам прибавится и гуманитарный кризис.

Гуджарат до сих пор отрезан от окружающего мира, так как разрушены почти все дороги. Начинает ощущаться нехватка продовольствия. Поэтому сейчас все надежды возлагаются на международную помощь. В административный центр штата Ахмедабад уже прибыли спасатели из России, Англии и Швейцарии. Они доставили современную технику для расчистки завалов. Из этого города уже пришли сообщения о спасении живых людей.

Из-под обрушившихся бетонных перекрытий школы рабочим удалось достать десятерых подростков. Они очень истощены, но врачи считают, что их теперь их жизням ничего не угрожает. На окраине города спасены еще 13 человек. Сейчас спасатели МЧС России перебрались в город Бхудж, где землетрясение разрушило более 90 процентов домов. Им предстоит работать на самых сложных участках.

Тем временем, по истечении трех дней во всех пострадавших районах начались похороны погибших. По индийским традициям тела должны быть преданы огню.

На базе индийских ВВС рядом с городом Бхудж также начались траурные мероприятия. Землетрясение унесло жизни, по крайней мере, 150 лучших офицеров-летчиков. По последним данным число жертв превысило 20 тысяч человек, под развалинами могут находиться еще, по меньшей мере, 50 тысяч.

 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)

- [ВКонтакте](#)

Связаться с редакцией Бабра:

newsbabr@gmail.com

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: [@babr24_link_bot](https://t.me/babr24_link_bot)

Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь

Телеграм: [@bur24_link_bot](https://t.me/bur24_link_bot)

эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова

Телеграм: [@irk24_link_bot](https://t.me/irk24_link_bot)

эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская

Телеграм: [@kras24_link_bot](https://t.me/kras24_link_bot)

эл.почта: kraasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская

Телеграм: [@nsk24_link_bot](https://t.me/nsk24_link_bot)

эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин

Телеграм: [@tomsk24_link_bot](https://t.me/tomsk24_link_bot)

эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"

Телеграм: [@babrobot_bot](https://t.me/babrobot_bot)

эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)